

习近平在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上发表致辞

新华社北京11月5日电 11月5日下午，国家主席习近平以视频方式出席在武汉举行的《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式并发表题为《珍爱湿地 守护未来 推进湿地保护全球行动》的致辞。

习近平指出，古往今来，人类逐水而居，文明伴水而生，人类生产生活同湿地有着密切联系。我们要深化认识、加强合作，共同推进湿地保护全球行动。

——要凝聚珍爱湿地全球共识，

深怀对自然的敬畏之心，减少人类活动的干扰破坏，守住湿地生态安全边界，为子孙后代留下大美湿地。

——要推进湿地保护全球进程，加强原真性和完整性保护，把更多重要湿地纳入自然保护区，健全合作机制平台，扩大国际重要湿地规模。

——要增进湿地惠民全球福祉，发挥湿地功能，推进可持续发展，应对气候变化，保护生物多样性，给各国人民带来更多实惠。

习近平指出，中国湿地保护取得

了历史性成就，构建了保护制度体系，出台了《湿地保护法》。中国将建设人与自然和谐共生的现代化，推进湿地保护事业高质量发展。中国制定了《国家公园空间布局方案》，将陆续设立一批国家公园，把约1100万公顷湿地纳入国家公园体系，实施全国湿地保护规划和湿地保护重大工程。中国将推动国际交流合作，在深圳建立“国际红树林中心”，支持举办全球滨海论坛会议。让我们共同努力，谱写全球湿地保护新篇章。



把党的二十大精神全面落实在重庆大地上

区委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署疫情防控经济运行安全生产工作

本报讯（记者 阮瑞雪 实习记者 郑景业）11月4日，区委常委会召开会议，学习贯彻习近平总书记在10月25日中央政治局会议上的重要讲话精神、《中国共产党章程（修正案）》，研究部署疫情防控、经济运行、安全生产等工作。

区委书记李应兰主持会议并讲话。区委副书记、区长唐大军，区委副书记秦敏，区委常委出席会议。区人大常委会党组、区政协党组主要负责同志，区政府有关副区长，区法院、区检察院主要负责同志等列席。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。全区各级党组织要提高政治站位，加强组织领导、周密安排部署，在全面学习把握落

实上下功夫、见成效，切实把党的二十大精神全面落实在江津大地上。要全面落实党的二十大精神关于坚持和加强党中央集中统一领导的各项要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，带头全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要始终把中央八项规定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，抓住“关键少数”以上率下，持续深化整治“四风”，重点整治形式主义、官僚主义，推动作风建设常态化长效化。要自觉学习党章、遵守党章、贯彻党章、维

护党章，把党章各项规定落实到行动上、工作中，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示要求，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，坚决克服松懈麻痹思想，牢牢守住不发生规模性疫情底线。要结合推送的协查人员信息，做细做实社区排查，紧盯牢风险地区来津返津人员，切实提高核酸筛查、转运隔离等各环节工作效率，动态调整管控措施，高效处置当前疫情。要把外防输入作为当前疫情防控的重中之重，时刻保持高度警惕，有效识别管控风险，全面构筑起疫情防控

的铜墙铁壁。

会议强调，各级各部门要坚持问题导向，认真对照年初确定的经济指标任务，全力挖潜、奋力突破，确保圆满完成全年目标任务。要认真思考谋划明年工作，进一步明确招商引资、城市经济、乡村振兴、产业发展的突破口和着力点，扎实推进“五大倍增”行动，拿出大区担当，展现大区作为。要以“时时放心不下的责任感”强化岁末年终安全生产各项工作，压紧压实责任，完善工作预案和操作规程，强化安全宣传教育和隐患排查，切实加强自然灾害综合防范和应急抢险救援能力建设，守牢安全底线，为经济社会发展提供坚实保障。

会议还研究了其他事项。

区文学艺术界联合会第六次代表大会召开

饱蘸浓墨书写时代风骨 勇攀高峰再谱文艺华章

本报讯（记者 胡杰）11月4日，区文学艺术界联合会第六次代表大会召开，深入学习贯彻党的二十大精神，全面总结区文学艺术界联合会第五次代表大会以来的工作，提出今后工作的目标任务和措施，选举产生区文联新一届委员会。

区委书记李应兰出席会议并讲话。市文联党组书记陈若愚到会指导。区人大常委会主任邹云生，区政协主席杨利，区委副书记秦敏，区领导杨永芳、张世英、杨玉书出席。

李应兰向大会的召开表示祝贺。他指出，区文联深入学习贯彻习近平总书记关于新时代文艺工作的重要论述，认真落实党的文艺路线和方针政策，充分履行职能、发挥作用，为团结和凝聚文艺人才、发展和繁荣文艺事业，做了大量卓有成效的工作。实践证明，江津的文艺队伍，是一支有实力、有建树的队伍，是一支锐意进取、富于创造的队伍，是一支与党和人民心连心、与时代同进步的队伍。

李应兰强调，党的二十大报告中对文化工作的重要论述，为文化艺术事业今后的发展建设进一步指明了前进方向。全区各级文联组织和广大文艺工作者要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，充分发挥自身优势，以群众喜闻乐见的形式，切实把党的二十大精神讲透讲活。要紧扣时代主题、围绕中心大局、坚守人民立场，沉下心来、走出去，深入传统文化中，大力挖掘、提炼、传承本土历史文化，出名家、出精品，进一步提升区域文化影响力，为建设文化强区作出新的贡献。要加强文化基础设施建设，加快完善活动阵地，更加注重在城市更新中保护传承历史文化，加快长联规划规划建设，做好津南片区庄园保护，大力推动江津文化事业繁荣发展。要创新实施文化惠民，充分调动群众积极性，着力丰富和活跃群众文化生活，提升基层群众的文化获得感和幸福感。要加强和改进党对文联工作的领导，完善各项扶持政策和激励政策，为文联组织和广大文艺工作者开展工作创造良好条件，为江津高质量建设同城化先行区、加快建设“五地一城”作出新的更大贡献。

陈若愚对大会的召开表示祝贺，对区文联工作给予充分肯定。他说，多年来，江津文艺工作者以高度的使命感和责任感描绘火热的生活，表现人民群众美好向上的精神世界，创作出了大量富有时代气息和鲜明地域特色的优秀文艺作品，涌现出了许多具有较大影响的作家和艺术家，为重庆文艺百花园增添了光彩，为促进经济发展、社会进步和满足人民群众高品质文化生活贡献了力量。希望江津各级文联组织和广大文艺工作者始终坚持正确方向、文化自信，以习近平新时代中国特色社会主义思想引领文联工作；始终坚持守正创新、勇攀高峰，用更多更好跟上时代的精品力作开拓文艺新境界；始终坚持立己铸己、崇德尚艺，加强有信仰、有情怀、有担当的新时代文艺队伍建设；始终坚持依法治会、依章办会，努力把文联建成广大文艺工作者温馨和谐家园。

导读

2版刊登

花椒管护技术送田间 我区53万亩花椒管护忙

区四大班子办公室机关党员干部学习党的二十大精神

把党的二十大精神全面落实在江津大地上

本报讯（记者 阮瑞雪 吕晓 邓浩 廖秋平）近日，区委办公室、区人大常委会办公室、区政府办公室、区政协办公室组织机关党员干部认真学习党的二十大精神。

区委办公室组织机关党员干部专题学习党的二十大精神。全体同志一致认为，要把学习好宣传好贯彻好党的二十大精神作为最重大的政治任务，坚持先学一步、学深一层、多悟一分，通过支部学、个人学、专题学、研讨学等多种形式，深刻理解内涵要义，深刻把握精神实质，把学习宣传贯彻党的二十大精神转化为提高工作本领的精神动力，真正做到深学笃行、入脑入心。要坚决当好区委的“坚强前哨”和“巩固后院”，围绕全区服务大局，抓好重点工作督办落实、紧急事项办理、请示报告、以文辅政、服务保障等工作，及早谋划明

年重点工作，大力推动区委办公室各项工作提质增效，为江津高质量建设同城化发展先行区、加快建设“五地一城”贡献党办智慧和力量。

区人大常委会办公室组织机关党员干部学习贯彻党的二十大精神。大家表示，将深刻领悟党的二十大精神重大意义，迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，紧紧围绕党的中心任务，紧扣高质量发展主题，扎实推进全过程人民民主，忠实履行宪法法律赋予的各项职责，全面准确地将党的二十大精神落实到人大各项工作之中，始终把推动党中央重大决策

部署在本地区贯彻落实、重大经济事项、重点民生实事作为监督重点，不断创新监督方式，运用好问题清单制度，增强监督实效，在新起点上努力开创江津人大工作高质量发展新局面。

区政府办公室组织机关党员干部集中学习党的二十大精神。大家认真学习党的二十大精神，围绕报告主题，展开学习交流，结合工作实际分享心得体会。大家表示，要深入学习贯彻党的二十大精神，沿着党的二十大精神指引的方向，踔厉奋发、勇毅前行，努力做好本职工作，在学思践悟中提高自身政治能力，更高站位统筹协调、

更宽视野参谋辅政、更优方式督促落实、更实作风保障运转，推动区政府办公室各项工作迈上新台阶。

区政协办公室组织机关党员干部学习贯彻党的二十大精神。大家纷纷表示，认真学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，要切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，始终坚持正确政治方向，紧紧围绕中央和市委、区委决策部署，忠实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，充分发挥专门协商机构作用，为推动我区经济社会高质量发展贡献“政协力量”。

珞璜临港产业城景观照明系统升级

提升城市形象 方便市民出行

本报讯（记者 吕晓 通讯员 谭瑶）日前，在珞璜临港产业城的多条主干道，工人们正紧张进行路灯安装作业，有的在连接路灯内部线缆，有的在安装路灯零部件……在他们身后，新安装的一盏盏玉兰灯静静伫立，美观大气的造型吸引群众驻足欣赏。

今年以来，珞璜临港产业城全力以赴抓产业发展的同时，更加注重生态平衡和绿色发展，围绕“宜居性就是竞争力”这一核心要义，大力提升教育医疗、文化体育、金融服务等社会公共服务水平，不断发展休闲娱乐、健康养生等为代表的的生活性服务业，完善城市生活配套，推动宜居城市建设。

此前，珞璜临港产业城主干道路灯存在使用年限久、亮度及节能性较差等问题。今年9月，珞璜临港产业城启动实施主干道路灯提升工程，

进一步提升路灯亮度和道路形象，方便群众夜晚出行。

据了解，珞璜临港产业城路灯提升工程全长约8.5公里，涉及马娅大道、中兴大道、临港大道、G348罐子溪隧道至温新路4条主干道，投资约2000万元，将新增玉兰灯628盏、传统路灯56盏。

“工程施工从9月上旬启动以来，正如如火如荼推进。其中，马娅大道照明系统正在开展最后调试工作，预计本月底全面完成。”该工程相关负责人介绍。届时，628盏玉兰灯将点亮珞璜临港产业城夜空，将进一步提升珞璜临港产业城整体形象，为夜间行驶车辆及出行群众营造良好环境。

“下一步，珞璜临港产业城将继续加大基础设施投入，围绕民生实事项目发力，不断提高居民的幸福感和获得感及满意度。”珞璜临港产业城相关负责人表示。



珞璜临港产业城马娅大道两旁新安装的玉兰灯 记者 吕晓 摄